

निवडक...

शिवसेनेतर्फे मोफत

आरोग्य शिबीर

डॉ. बिबली : कल्याण लोकसभा मतदार संघाचे खासदार डॉ. श्रीकांत शिंदे आणि स्व. बाबासाहेब ठाकरे वैद्यकीय कक्ष यांच्या संयुक्त विद्यमाने डॉ. बिबली शिवसेना शहर शाखेच्या सहकार्याने गुरुवारी सकाळी १० ते दुपारी ५ वाजेपर्यंत डॉ. बिबली पूर्वकडील डीएनसी शाळेच्या पटांगणात रासरां २०२१ येथे मोफत आरोग्य शिबीर भरविण्यात आले होते. या शिबिरात ईसीजी, फिडनीस्टोन, कॅन्सर, नाक-कान-घसा तपासणी, नेत्रचिकित्सा, मोफत चष्मा वाटप, आरोग्य तपासणी करण्यात आली. मोतीबिंदू असलेल्या व्यक्तीचे मोफत ऑपरेशन केले जाणार आहे.

श्री गोवर्धनी माता

मंदिरात नवरात्रोत्सव

नवी मुंबई : सालाबादप्रमाणे किल्ले गाठणाव बेलापूर येथील श्री गोवर्धनी माता मंदिरामध्ये नवरात्रोत्सव उत्साहात साजरा करण्यात आला. आज नवरात्रीच्या नवमीनिमित्त नवचंडी होम पूजेचे आयोजन करण्यात आले होते. सदर पूजा आमदार मंदा म्हात्रे यांच्या कुटुंबियांच्या हस्ते संपन्न झाली. नवमीच्या दिवशी सर्व महिला भाविकांनी गुलाबी रंगाच्या साड्या परिधान केल्याने गुलाबमय वातावरण तयार झाले असल्याचे आमदार मंदा म्हात्रे यांनी सांगितले.

रुग्णावाहिकेचे लोकार्पण

पेण : पेण वाशी येथील दक्ष सिक्स्युरिटी सर्व्हिसेसचे सर्वेसर्वा प्रवीण पाटील यांच्यातर्फे दसऱ्याच्या मुहूर्तावर शुक्रवारी रुग्णावाहिकेचे लोकार्पण करण्यात येणार आहे. कोरोना काळात रुग्णावाहिका नसल्याने अनेक जणांना आपला जीवन मगवावा लागला. ही बाब लक्षात घेऊन प्रवीण पाटील यांनी रुग्णावाहिका लोकसेवेसाठी देण्याचे ठरविले असून त्याचा लोकार्पण सोहळा पाटील यांचे वडील निवृत्त पोलीस उपनिरीक्षक गोपी पाटील यांच्या हस्ते होणार आहे.

न्हावाच्या सरपंचपदी

हरेश्वर म्हात्रे बिनविरोध

उरण : न्हावा ग्रामपंचायतीच्या सरपंचपदी ग्रामविकास आघाडीचे हरेश्वर म्हात्रे (भाजप) यांची बुधवारी (१३) बिनविरोध निवड झाली आहे. न्हावा ग्रामपंचायतीची सदस्य संख्या ११ आहे. ग्रामपंचायतीमध्ये भाजप, शेकाप, काँग्रेस अशी आघाडी आहे. मागील झालेल्या निवडणुकीत पाच वर्षांच्या सत्ताकाळात तीन वर्षासाठी ग्रामविकास आघाडीचे सरपंचपद शेकापकडे तर दोन वर्षे भाजपकडे बहाल करण्याचा अलिखित करार करण्यात आला होता.

पर्यावरण रक्षक

पंधरवड्याचे आयोजन

पनवेल : भारतीय जनता पार्टी महाराष्ट्र प्रदेश विभागाकडून पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या वाढदिवसानिमित्त पर्यावरण रक्षक पंधरवड्याचे आयोजन करण्यात आले असून, भाजप रायगड जिल्हाच्या वतीने पर्यावरण विषयी संगम, वाटिका, पर्यावरण चित्रकला, झाडासोबत सेल्फी अशा विविध स्पर्धा आयोजित करण्यात आली आहे. या स्पर्धेत पर्यावरण या विषयावर लहान गट (इयत्ता ५ वी ते ८ वी), मोठा गट (९ वी ते १२ वी) या गटातील विद्यार्थ्यांनी चित्रकला स्पर्धेत सहभागी होता येणार आहे. या स्पर्धेत लहान गट व मोठ्या गटासाठी प्रथम पारितोषिक २००० रुपये जाहीर केले आहे.

ग्रामीण पोलीस झाले अधिक सक्षम

१८ चारचाकी, ३१ दुचाकी वाहनांचे वितरण

ठाणे जिल्हातील ग्रामीण पोलीस दल अधिक सक्षम करण्याच्या दृष्टीने चारचाकी आणि दुचाकी वाहने उपलब्ध करून देण्यात आली आहेत. यामाध्यमातून पोलीसांनी गस्तीचे प्रमाण वाढवितानाच गुन्हेगारी कमी करण्यासाठी त्याचा वापर करावा, असे आवाहन नगरविकासमंत्री तथा ठाणे जिल्हाचे पालकमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी केले.

जिल्हा नियोजन समितीच्या निधीतून ग्रामीण पोलीसांना १८ चारचाकी आणि ३१ दुचाकी वाहने वाटप करण्यात आली. त्याचा वितरण सोहळा येथील पोलीस कवायत मैदानावर झाला. त्यावेळी पालकमंत्री शिंदे बोलत होते.

या कार्यक्रमास केंद्रीय पंचायत राज राज्यमंत्री कपिल पाटील, खासदार राजन विचारे, आमदार रवींद्र फाटक, ठाणे जिल्हा परिषदेच्या अध्यक्षा पुष्पा पाटील, जिल्हाधिकारी राजेश नावकर आदी मान्यवर उपस्थित होते.

आपला जीव धोक्यात घालून पोलीस सामान्यांच्या रक्षणासाठी सदैव तत्पर असतात. सणा-समारंभात ते कुटुंबियांपासून दूर राहून सामान्य नागरिकांच्या रक्षणासाठी प्राधान्य देत असतात, अशा कर्तव्यदक्ष पोलीसांच्या अडचणी समजून घेतानाच त्या दूर करण्यासाठी प्रयत्न केले जात आहेत. त्याचाच एक भाग म्हणून जिल्हा नियोजन



गुन्हेगारांवर वचक बसवा : शिंदे

ठाणे जिल्हा भौगोलिकदृष्ट्या मोठा असून ग्रामीण भागातील पोलीस दलाला वाहनांची आवश्यकता होती. आज विजयादशमी सणाच्या पार्श्वभूमीवर ही वाहने पोलीस दलात सामील होत आहेत. त्यामुळे गुन्हांची उकल करण्याकामी आणि गस्ती वाढविण्यासाठी उपयोग होईल. या वाहनांच्या मदतीने निर्मनुष्य असलेल्या इमारती, ठिकाणे येथे गस्ती वाढवावी आणि गुन्हेगारांवर वचक बसवावा, असे आवाहन शिंदे यांनी केले.

नियोजन समितीद्वारे निधी उपलब्ध करून देतानाच हिस्वा झेंडा दाखविण्यात आला. वाहनांचे यावेळी संचलन करण्यात आला. अप्पर पोलीस अधीक्षक स्मिता पाटील यांनी आभार मानले.

मास्क नाही, लस नाही, प्रवेश नाही

एमबीएमसी आयुक्त दिलीप ढोले यांचे आदेश

वार्ताहर/भाईदर
कोरोनाच्या संभाव्य तिसऱ्या लाटेच्या पार्श्वभूमीवर नागरिकांचे लसीकरण जलद गतीने करण्यास प्राधान्य देण्यासाठी मि.रा-भाईदर मनपा आयुक्तांनी लसीकरण झालेल्या नागरिकांनाच हॉटेल्स, कार्यालये, बँक व इतर ठिकाणी प्रवेश देण्याचे आदेश दिले आहेत. परिणामी लस न घेतलेल्या नागरिकांना प्रवेश देण्यास मनाई असणार आहे. तसेच या आदेशाची अंमलबजावणी न केल्यास कारवाई केली जाणार आहे.

संभाय तिसऱ्या लाटेचा प्रादुर्भाव व तीव्रता कमी कमी करता येईल, या दृष्टीने प्रशासनाकडून उपाययोजना केल्या जात आहेत. त्यानुसार १८ वर्षांवरील नागरिकांचे लसीकरण जलद गतीने पूर्ण करण्यास प्राधान्य दिले जात आहे. मि.रा-भाईदरमधील आतापर्यंत २

पेणमधून ८२ लाखांची दारु जप्त

वार्ताहर/पेण

दसरा-दिवाळी सणाच्या तोंडावरच राज्य उत्पादन शुल्क विभागाने तब्बल ८२ लाख रुपयांची दारु पकडली आहे. मुंबई-गोवा महामार्गावरील पेण तालुक्यातील गडब येथे १३ ऑक्टोबरच्या मध्यरात्री ही कारवाई करण्यात आली.

याप्रकरणी तीन आरोपींना बेड्या टोकण्यात आल्या आहेत. मुंबईच्या राज्य उत्पादन शुल्क विभागाने रायगड हद्दीत ही कारवाई केली. यावेळी रायगडचे राज्य उत्पादन शुल्क विभाग गाढ झोपेत होते का, असा सवाल त्या निमित्ताने उपस्थित केला जात आहे. याप्रकरणी अटक केलेल्यांमध्ये ट्‍रक चालक मोहम्मद अंसिफ, विलिनर पवन कुमार माहोत, जयेश भावसाय यांचा समावेश आहे. त्यांच्याविरोधात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. सदरची कारवाई गेल्या दोन वर्षांतील सर्वांत मोठी असल्याचे सांगण्यात येते. मुंबई-गोवा महामार्गवर गोवा



राज्यातून मुंबईकडे एका ट्‍रकमधून विदेशी बनावटीच्या मद्याची वाहतूक होणार असल्याची माहिती मुंबईच्या भरारी पथकाला मिळाली होती. त्यानुसार १३ ऑक्टोबरच्या मध्यरात्री पेण तालुक्यातील मौजे खारडोंबी गावाच्या हद्दीतून जाणाऱ्या महामार्गावरील गडब येथे मुंबई पथकाने सापळा रचला. त्यानंतर ट्‍रकला अडवून पथकाने झाडाझडती घेतली. ट्‍रकमध्ये १८० मिलीच्या व्हिस्कीच्या ४८ बाटल्यांनी भरलेले ३.८० बॉक्स, १८० मिलीच्या गोवा

वसई-विरारमधील शिवसैनिकांना बळ देणार : दादा भुसे

वार्ताहर/वसई

वसई-विरारमधील शिवसैनिक प्रामाणिक आणि निष्ठावान असून, चांगल्या आणि वाईट अशा दोन्ही प्रसंगी तो सदैव शिवसेनेसोबत राहिला आहे. त्यामुळे लहानतल्या लहान शिवसैनिकांना बळ आणि प्रेरणा देण्याचे काम शिवसेनेच्या माध्यमातून आम्ही करणार आहोत, असे प्रतिपादन पालकमंत्री दादा भुसे यांनी केले आहे. शिवसेना आमदार व पालघर संपर्क प्रमुख रवींद्र फाटक यांच्या संकल्प प्रतिष्ठान आयोजित 'दुर्गात्सवा'ला कृषिमंत्री व पालघर जिल्हाचे पालकमंत्री दादा भुसे यांनी नुकतीच भेट दिली.

राज्याचे मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्या हाकेला साद देत आणि नगरविकास मंत्री व शिवसेना नेते एकनाथ शिंदे यांच्या संकल्पनेतून आयोजित करण्यात आलेल्या 'महाराष्ट्रदान' शिबिराचा धागा पकडत

साधलेल्या अनीपचारिक संवादादरम्यान वसई-विरार व पालघर-बोईसर जिल्हातील शिवसैनिकांचे दादा भुसे यांनी कौतुक केले. या रक्तदान शिबिरात वसई-विरार व पालघर-बोईसर जिल्हातील शिवसैनिकांनी उत्स्फूर्तपणे रक्तदान केले आहे. शिवसेनेसोबत रक्ताची नाळ असल्याशिवाय हे शक्य नाही, अशी भावना दादा भुसे यांनी व्यक्त केली.

वसई-विरार महापालिकेच्या आगामी निवडणुकीदरम्यान वेळ प्रसंगी धोरणात्मक निर्णय घेतले जातील. आवश्यक बदल केले जातील. मात्र येणारा काळ कसा आहे, हे पाहून ही रणनीती ठरवली जाईल. विजय मिळवायचा तर रणनीती आखावीच लागते. त्याला जर-तरचे लेबल लावून चालत नाही. माध्यमांनी तसे आडाखे बांधू नयेत, असे म्हणत शिवसेनेची घोडदौड पुढेही वेगाने सुरूच राहील, असे संकेत त्यांनी दिले.

मनुष्यबळाच्या अभावामुळे कळवा रुग्णालयातील प्रसूती विभागाची ओपीडी बंद

वार्ताहर/ठाणे



नेहमी वादाच्या भोवऱ्यात अडकणारे कळव्यातील छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालय आज पुन्हा अपुऱ्या कर्मचाऱ्यांमुळे प्रकाशात आले आहे. कर्मचाऱ्यांची भरती न केल्यामुळे रुग्णालयातील प्रसूती विभागाची ओपीडी बंद करण्याची वेळ रुग्णालय प्रशासनावर आली आहे.

रुग्णालयात ठाणे शहरासह ठाणे आणि पालघर जिल्हातील गरीब मध्यमवर्गीय गर्भवती महिला तपासण्यासाठी येतात. मात्र कर्मचारी अपुरे असल्याने पुढील आदेश येण्यापर्यंत बाह्यरुग्ण विभाग बंद ठेवल्याने येथे येणाऱ्या हजारो महिलांची नैसर्गिक झाली आहे.

प्रसूती विभागात काम करणाऱ्या निवासी डॉक्टरांच्या सध्या परीक्षा सुरु आहेत, तर काही कर्मचारी

रजेवर आहेत. महापालिका प्रशासनाने येथे डॉक्टर व परिचारिका अन्य कर्मचाऱ्यांची स्वतंत्र भरती न केल्यामुळे सध्या कर्मचाऱ्यांअभावी हा बाह्य रुग्ण विभाग बंद असल्याचा फलक बाहेर लावण्यात आला आहे. रुग्णालयातील प्रसूती विभाग कक्ष

क्रमांक ६ मध्ये सध्या ज्या गर्भवती महिलेने नोंदणी केली होती, अशा नोंदले प्रसूती रुग्णाला दाखल करून घेतले जात आहे. त्यामुळे वर्षभर नेहमी गजबजत जाणारा प्रसूतीविभाग कक्ष सध्या काही प्रमाणात ओस पडला आहे.

अनिलराज रोड/वसई

महाराष्ट्रातील अनेक शक्तिपीठांपैकी एक असलेली विरारची जीवदाना माता भाविकांमध्ये प्रसिद्ध आहे. उंच डोंगरावर कडेकपारीत वसलेल्या या देवीचे दर्शन घेण्यासाठी भाविकांची रीघ लागते. केवळ वसई आणि राज्यभरातूनच नव्हे, तर गुजरात, राजस्थान, उत्तर प्रदेश येथील भाविक सुद्धा येथे येत असतात.

या गडावर १७ व्या शतकाच्या सुमारास जीवधन किल्ला बांधण्याचा आघात या किल्ल्याचे अस्तित्व नष्ट झाले. अज्ञात शिल्पकारांनी तयार केलेल्या गुंफा आजही येथे आहेत. हे पांडवकालीन मंदिर असल्याचे भाविक सांगतात.

मातेच्या वास्तव्याच्या अनेक आख्यायिका आहेत. गडाच्या पायथ्याशी शेतात अनोखी गाय नित्यनेमाने करण्यासाठी येत असे. पण ती गाय कोणाची हे समजले नाही. दिवसभर ती चरायची आणि संध्यासमयी निघून जायची. एक दिवस शेताचा मालक त्या गायीच्या पाठोपाठ जाऊ लागला. ती गाय पूर्वकडील डोंगरावर चढू लागली. तसा तोही डोंगर चढून गेला. डोंगरावर जिथे मैदानी जागा होती तिथे ती गाय थांबली. त्याचक्षणी तेजस्वी स्त्री तिथे प्रकटली.

शेतकऱ्याला वाटते हीच त्या गायीची मालकीण असावी, त्याने तिच्याजवळ चाऱ्याचे पैसे मागितले. पैसे काढून त्या शेतकऱ्याच्या हातावर ठेवणार तोच तो म्हणाला, बाई, मी अस्पृश्य आहे.

जीवदाना मातेमुळे पालटले विरारचे रूप



असा होतोय परिसराचा कायापालट

सध्या डोंगरावरील पायऱ्या व विश्रांती शेडचे नूतनीकरण होत आहे. परिसरात ९० सीसीटीव्ही असून इंटरनेटवर लाईव्ह दर्शन घेण्याचीही सोय आहे. डोंगरावर सात मजली इमारतीचे काम सुरु असताना दहा वर्षांपूर्वी बांधकाम साहित्य डोंगरावर नेण्यासाठी एक ट्रॅली सुरु झाली. तिचे रुपांतर रोपवे मध्ये झाले. पायथा ते डोंगरावर जाण्यासाठी दोन रोपवे मधून ज्येष्ठ नागरिकांसह इतर लोकही जाण्याचा आनंद घेत. दोन वर्षांपूर्वी हा रोप-वे बंद करण्यात येऊन, ट्रॅट तर्फे आता त्या जागी फेनिक्वुलर ट्रॉली (छोटी ट्रेन) सुरु करण्यात आली असून, रुळावरून ये-जा करणारी ही ट्रेन एका वेळी सुमारे शंभर प्रवासी वाहून नेते. मात्र लॉकडाऊन काळात बंद पडलेली ही ट्रेन मॉन्टन-स्वचे काम अधिक निघाऱ्यामुळे बंद असून भक्तांना पायऱ्यांचा एकमेव पर्याय सध्या आहे.

यासोबतच जीवदानाचा डोंगर हरित ठेवण्यासाठी ट्रॅट दरवर्षी युशलागवडीसाठी मोठा खर्च करत आहे. ट्रॅटच्या पाच मोबाईल अॅम्ब्युलन्स असून या गावोगावी जाऊन आरोग्यसेवा पुरविताने. मंदिर पायथ्याशी ट्रॅटचा दवाखाना सुरु आहे. मंदिरात जमा होणाऱ्या निर्मात्यातून खतनिर्मिती केली जाते. तसेच, देवीला हजारो भाविक नारळ अर्पण करतात. त्यातून नारळबडीचा प्रसाद भाविकांना दिला जातो. ट्रॅटच्या वतीने दहा रुपायत घरागुली पोस्टमर जेवणी येथे भाविकांना दिले जाते. दर्शनाला येणाऱ्या भाविकांच्या वाहनांसाठी पार्किंगची सुविधा आहे. ट्रॅटने गडावर कोणdb्या किंवा बकरे कापण्यास बंदी घातली आहे. नवरात्रात मंदिराला विद्युत् रोषणाई आणि दरदिवशी गुलाबी आकर्षक सजावट केली जाते. देवी मूर्तीच्या बाजूला पाषाण आहे. या पाषाणावर सुपारी चिकटवून देवीचा कौल घेण्यासाठीही भाविक आकर्षून येतात. मंदिराचा परिसर हिरव्यागार बनवाईने नटलेला आहे. निर्माणच्या कुशीत आणि डोंगराच्या कपारीत तब्बल सात मजऱ्याची भव्य इमारत जीवदाना मंदिराचा साज घेऊन उभी आहे.



भक्तांनी मूर्तीची प्राणप्रतिष्ठापना केली. तब्बल १०० फूट उंचावर असलेल्या या मंदिराकडून जाण्यासाठी पायऱ्यांची सोय करण्यात आली आहे. मंदिराचा गाभारा पाच ते सहा फूट उंच पाषाणात खोदलेला आहे. आतमध्ये देवीची सुवक

मूर्ती असून तिच्या डोंडवर सुवर्ण मुकुट आहे. सोम्य शीतल, प्रसन्न अशा या मूर्तीच्या डाव्या हाती कमलपुष्प आहे. तर उजव्या हाताने माता भाविकांना आशीर्वाद देत आहे. त्यापूर्वी देवीची लाकडी मूर्ती होती. अरुंद पायवाट व कुठल्याही सुविधा नसलेले असे हे स्थान होते. हळूहळू मंदिराचा जीर्णोद्धार होत गेला. जुन्या मातीच्या पायऱ्या होत्या. त्यानंतर १९९१ मध्ये जवळपास सव्हा हजार सिमेंटच्या पायऱ्या बांधण्यात आल्या. या चढून उंचावरील जीवदाना मंदिरात जावे लागते. डोंगरावर चढताना दुतर्फा हिरवीगार वनराजी आहे. मंदिरात जाण्यासाठी पायऱ्यांशिवाय पाचपायरी हा जुना मार्ग असून देयूून भाविक पायवाटेने जातात. विविध नवस करणे आणि फेडण्यासाठी भाविक आजही या मार्गाची निवड करतात. मार्ग डोंगराळ आहे. जवळपास २० वर्षापूर्वी जीवदाना देवीचे भव्य मंदिर बांधण्याचे काम सुरु झाले. डोंगराच्या कुशीत उभी राहिलेली सात मजली इमारत बांधण्यास अनेक वर्षे लागली. देवीच्या मूर्तीसमोर भव्य सभामंडप असून त्यात पाच हजारानंहून अधिक भाविक बसू शकतात.



एमबीएमसीच्या स्वच्छतागृहांमध्ये 'हात' सफाई?

वार्ताहर/भाईदर

मीरा-भाईदरमधील सुमारे २०० सार्वजनिक स्वच्छतागृहांच्या देखभाल दुरुस्ती खर्चाचे कोट्यवधी रुपयांचा घोटाळा झाल्याचे दिसून येत आहे. हा घोटाळा माहिती अधिकारातून पुढे आला आहे.

या स्वच्छतागृहांच्या दैनंदिन साफसफाई व देखभाल दुरुस्तीसाठी दिलेल्या सुमारे १८ कोटी रुपयांच्या वार्षिक ठेव्यात हा घोटाळा झाला आहे. अनेक स्वच्छतागृहांनी दुर्वस्थे व अस्वच्छता असताना सफाई कामी नेमलेल्या कर्मचाऱ्यांची पिळवणूक करत नेमकी माहिती-संख्या नसताना तसेच देय सुविधा-भत्ते, किमान वेतन, बँकेत वेतन जमा करणे आदींचे उल्लंघन करून ठेकेदारास महापालिकेने कोट्यावधींचा फायदा करून दिल्याची माहिती हाती आली आहे. या प्रकरणी लोकायुक्त, पोलीस महासंचालक, लाठ लुचपट प्रतिबंधक विभाग आदींना तक्रारी केल्या आहेत.

माहिती अधिकार कार्यकर्ते कृष्णा गुप्ता यांनी हे प्रकरण उघड केले आहे. याबाबतचे सविस्तर वृत्त असे की, मीरा-भाईदर महापालिकेच्या बांधकाम विभागाने शहरातील सुमारे २०० सार्वजनिक शांतीलयांची साफसफाई, देखभाल - दुरुस्तीसाठी मि.स.स. शाईन मॅटेन्स सर्व्हिसेस प्रा.लिमिटेड या ठेकेदाराला ३ नोव्हेंबर २०२० रोजी ३ वर्षांच्या ठेव्याचे कायदेशि दिले. त्यासाठी दरवर्षी सुमारे १८ कोटी रुपयांचा खर्च अपेक्षित धरून ठेका दिला होता.

येथील प्रत्येक कर्मचाऱ्यास प्रति दिवस १ हजार ४६ रुपयांप्रमाणे तर पर्यवेक्षकास प्रति दिवस ११८७ रु. प्रमाणे ८ तासांच्या कामासाठी मोबदला देणे बंधनकारक आहे. त्या अनुषंगाने एका कर्मचाऱ्यास महीन्याचे ३१ हजार ३८० तर पर्यवेक्षकास महिन्याचे ३५ हजार ६१० इतके वेतन देय आहे. परंतु याबाबत काही कर्मचाऱ्यांकडे माहिती घेतली असता त्यांना महिन्याला केवळ ६ ते ७ हजार

गुन्हा दाखल करा

शासन निर्देश, अटीशीतके उल्लंघन करून तसेच ठेकेदारासोबत संगनमताने महापालिकेने भ्रष्टाचार केला आहे. यात लोकप्रतिनिधी किंवा मोठा नेता गुंतलेला असल्याची शक्यता आहे. ठेकेदाराचा ठेका रद्द करून काळ्या यादीत टाका व भ्रष्टाचार प्रतिबंधक कायदानुसार गुन्हा दाखल करा

- कृष्णा गुप्ता

रुपये इतकेच वेतन ठेकेदार देत आहे. वास्तविक करारातील अटीशीतके आणि कायदे नियमानुसार प्रत्येक सफाई कामगारांचे बँक खाते उघडून पगार बँक खात्यातच जमा करणे बंधनकारक आहे. परंतु प्रत्यक्षात बहुतांश कामगारांचे बँक खातेच उघडलेले नाही. तर काहींचे खाते उघडले असले तरी नियमा प्रमाण वेतन देऊन नंतर त्यांच्या एटीएम मधून पैसे काढले जातात. हातचे काम जाऊ नये म्हणून कामगार मुकाट्याने हे शोषण सहन करतो असे सूत्रांनी सांगितले आहे. प्रत्येक कामगाराची बायोमेट्रिक पद्धती एवजी साध्या रजिस्ट्ररवर हजेरी घेतली जाते. मुळात ठेकेदाराचे देयक काढू नये असे शासन आदेश असून देखील सार्वजनिक आरोग्य विभागाच्या अधिकाऱ्यांनी ठेकेदाराशी संगनमत करून काही कोटींची देयके अदा केली आहेत. त्यामुळे कामगार दाखवली जाणारी व प्रत्यक्षातील संख्या आणि देयकात मोठा गैरप्रकार झाल्याचे समोर आले आहे. धक्कादायक बाब म्हणजे स्वतः ठेकेदाराचे २३ मार्च २०२१ रोजी पालिकेस पत्र देऊन, त्याच्या कडे काम करणाऱ्या कामगारांची कागदपत्रे नसल्यामुळे त्याने कामगारांचा भविष्य निवाह निधी, विमा आदीची स्क्रमच भरली नसल्याचे स्वतःच कबूल केले आहे.

ई-लिलवाय - श्री हनुमान टेक्सटॉक प्रायव्हेट लिमिटेड (समाप्तपत्ती)
इन्वॉल्व्हन्सी अॅण्ड बँकएस्टीमेट कोड, २०१६ अंतर्गत चालू कंपनी म्युचु कंपनीची विक्री
सीआयएन: २९०१२१एमएच२००९१एटीसी१२२३३२

मतेचा तपशील	विक्रीची पध्दत	क्लक	राखीव किंमत (रु. कोटीत)	इसारा अनयम रकमत (रु. कोटीत)	वाढविषयाचे मुल्य (रु. लाखात)
आयबीबीआय लिफ्टिडेशन प्रोजेक्ट, रंगुलेशन, २०१६ च्या रंगुलेशन ३२(ई) नुसार चालू कंपनी म्युचु श्री. हनुमान टेक्सटॉक प्रायव्हेट लिमिटेडची विक्री (कंपनी लिफ्टिडेशन किंवा बँक)	चालू कंपनी म्युचु विक्री	१	२१.००	२.००	५.००
कॅन्वर्ट युनिट सर्व्हे क्र. ९३/२/१बी, ९३/२/१, ९३/२/२एम, ९३/१/१एम, ९३/१/२ आणि ९३/१/२, विव्ही वाडा रोडलगत, गाव गंभार, तालुका वाडा, जिल्हा पालघर, महाराष्ट्र ४२१३०३					
लिलावाची तारीख आणि वेळ			०९ नोव्हेंबर, २०२१ रोजी सा. १०.३० ते दु. ३.३०		
ईओआ आणि झमडी सादर करण्याची अंतिम तारीख			०६ नोव्हेंबर, २०२१ सा. ७.०० पूर्वी		
निरीक्षणगती तारीख आणि वेळ			०६ नोव्हेंबर, २०२१ रोजी किंवा पूर्वी सा. १०.०० ते दु. ४.००		

इच्छुक पक्षकार www.shreehanumantextok.com वर उपलब्ध ई-लिलवायचा अटी आणि शर्तीचा तपशील समाविष्ट संग्रह ई-लिलवाय प्रक्रिया दस्तऐवजास संदर्भ घेऊ घ्यावा. परिसरपरिभाषणा कोणत्याही वेळी ई-लिलवायच्या कोणत्याही अटी व शर्ती किंवा वाढविषया किंवा सुधारणांचा हक्क आहे. परिसरपरिभाषणा कोणतेही मताने न देता कोणत्याही वेळी जाकारवण्याचा हक्क आहे.

गाणेज वेंकट शिवा रामा किशोरा रेवानी
परिसरपरिभाषणा - श्री हनुमान टेक्सटॉक प्रायव्हेट लिमिटेड
आयबीबीआय रवि. क्र.: आयबीबीआय/आयबीबी - ००१/आयबीबी-वी०३६०/२०१८-१९/१२१७५
सर्वकृष्णहाराचा पत्ता: ३०२, नाह भिखिस घाट, चांदिवली, मुंबई ४०००२०
ईमेल आवडी: iqshreehanumantextok@gmail.com
दिवाने: १५-१०-२०२१
दिवाने: मुंबई

सर्वकृष्ण - श्री हनुमान टेक्सटॉक प्रायव्हेट लिमिटेड
सर्वकृष्णहाराचा पत्ता: ३०२, नाह भिखिस घाट, चांदिवली, मुंबई ४०००२०
ईमेल आवडी: iqshreehanumantextok@gmail.com
दिवाने: १५-१०-२०२१
दिवाने: मुंबई